

# Az Ön segítségével mindnyájan hozzájárulhatunk a vastagbélrákos páciensek támogatásához



Kedves Barátom,

Azt szeretnénk, hogy járuljon hozzá ehhez a fontos felméréshez, amely segít nekünk abban, hogy megtudjuk, milyen módon birkóznak meg a páciensek az áttételes vastagbélrák diagnózisával. Ez a felkérés speciálisan Önnek szól, és a válaszai segítenek nekünk abban, hogy hatékonyabb segítséget nyújtsunk a jövőre nézve mind Önnek, mind a többi páciensnek.

Az egészségvédelem Európában minden országban különböző. Lehet, hogy Ön olyan országban él, amelyben egész szakorvosokból álló csoport támogatja egészen a diagnózis megállapításától kezdve, és lehet, hogy Ön hozzáfér a rákbetegsége legújabb kezelési módszereihez és gyógyszereihez, valamint a különböző szolgáltatások révén történő segítségnyújtáshoz. Még ha így is van, az Ön tapasztalata fontos számunkra, mert sajnos, némelyik országban a páciensek nem ilyen szerencsések.

Szükségünk van a válaszaira, amelyek névtelenek lesznek, és amelyeket ahhoz használunk fel, hogy változásra vonatkozó javaslatokat adjunk. Nincsenek hibás válaszok; minden az Ön tapasztalatára vezethető vissza; és pontosan ennek a megismerésére van szükségünk. E nélkül az információ nélkül az Egészségügyi Minisztériumban nem fogják meghallgatni az érveinket.

Ez az első alkalom, melynek során hasonló felmérés készül Európában. Egész Európából 1 000 pácienset toborozunk össze azért, hogy értékes legyen az információ. Kérjük, tekintse meg a felmérést a következő web oldalon:

[www.europacoln.com/survey](http://www.europacoln.com/survey). Ezen kívül letöltheti a felmérést, és kitöltheti papíron, ha így könnyebb számára.

Az EuropaColon európai védő szervezet, amely a vastagbélrákból eredő halálesetek csökkentésének szentelte tevékenységét, és amely támogatást nyújt a pácienseknek és családjaiknak. Az EuropaColon 2004-ben alakult meg, és manapság 32 európai országban lévő 43 tagszervezettel dolgozik.



**A felmérést az alábbi címre kérjük elküldeni:**

Mrs.Zsuzsanna Kapitány  
Júlia utca 7.  
Budapest  
1026 Hungary  
Köszönjük Önnek!  
EuropaColon és GyVE

Web oldal: [www.europacolon.com/survey](http://www.europacolon.com/survey)